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Gpwlnuh  gnuiqnwwbtunwpwbnd  wdhnthnud 60 2011 pJwywlh  Ywuwnwpwo
w2fuwnwbpbbpp:

<{wiwjbph nGywywph Yynnihg 2011 pqwywbh pbpwgpnid hpwyhpyb  wjwaqwine 16
Ghuwn, pOnniOytbl E wwagwbnt Yynndhg 29 npnpnid:

2011pJwywbh nGyuntdptph 31-h npnepjwdp hwdw)bph pyntebl Yuwwnwnpyb £ 100.62 %-ny:

Unghwjwwtu wlwwwhny punwbhpltpht hwdwjGph pintothg tnpwidwnpyby t 4 dhihnb
npwd npwiwywb oglnipyni:

MEunwlywb wnnbbph L dhongwrenidbtph wOogywgdwl hwdwp pinothg hwuinywgyb)
950000 npwa:
pinoth dhonglbph hwyht Ywuwnwpdt) £ 6 dhihnb npwadh swhny swbwwwphtph thnuwgdwb
w2fuwwnwbpbbp:

Anpénn  thnnngwjht  (nuwynpdwb  gwoOgh  pbpwghy  OGnpngiwl, wwhwwldwb L
uwywuwpyiwb hwdwp piniothg hwuinywgyt £t 150000 npwd:

UwOnOwydnp gnpénud £ dunip dwlywwwpuinbgp, npnbn hwdwfuntd 60 120 Gpbluw,
dwioywwwpunbgh pOwywlnG gnpénitbbnienilp wwwhnybint  hwdwp  hwdw)Gph  pintetihg
hwunywgyb| £ 10700000 npwy:

2010 pwywOhg uyudby t hwdwjbph pjngth dhonglbph hwadhbt dwynyph wnwl
hhdbwbnpngiwl wfuwwnwbplbtpp, 2011 pJwywbhb hwdw)bph pjntetihg hwwnywgdt) £ 7308000
npwld  dwOwwwnpwbgh plpwghy gnpénibtinipjubt hwdwp, 9620000 npwd hwwnlwgyb) L
hpdbwlOnpngiw b wfuwunwbaplbph Yuwwnwpdwb hwdwp: <wdw)Gph pinweth dhengltphg pwgh,
dowynyph wwb hhdbwlinpngiwl  wpluwwnwbplttpp pngpnywsé GO wbunwywb  pngbh
dhongltinny wunwnpynn wpfuwwinwbpbbph gwaynd, L ynpGine £ 2uwpnibwywywb panype:

UJwpunwywb thnyned £ guinbynd hwdwGph wywpgbgwé  giuwdnp  hwunwywaéh
Owhuwagdénidp, nph hwdwp pintebhg hwwnywgyty £ 8700000 npw:

<wiawbph Yynnihg wwwnyhpdty Lt gnuiqwunbnbuwywl  Guwbwynipjwb  hnnwdwubph
wagnnphdhwywb pwpwnbgp™ 100000 npwad gnidwph swihny:

<wiwjbph nEywywnph ynnihg tnpwdwnpyb £t 11 hwwun dwpunwpwwtunwhwunwywagdw)hl
wrwownpwop, nphg ° 9-p wnpwdwnpyt] bt wihwwnwywb pOwyth wnlGEph hwdwnp, 2-p°
hwdw)Opwjhb Gauwlwynipjwb opjGyuinbEpp hhdGwbnpngbnt hwdwin:

2010 pywywlhg hwdwjbpnid gnpénd  «Gpwlnu  yndintbw] wnlbwnbunipintt L
pwptywngnid», <NUY_p nph ubnbwnpwywl Gywwunwyp wnpwhwlnipgjwb L judtine opwgsdh
pOpwghy Gnpngiwl wluwwnwbpltpp dwiwlwyht b wwwnws Yywpgny Yuwwnwnbo k:

{wdwjlph pniobh dhonglbphg <NUY-h0 innpwiwnpybp £t 9600000 npwd: <NUY-h
gnponitbtnigwl 2Gnphhy hwdw)Gpnid Ywpgwynpyby  wnpwhGrwgnidp, hbswbu Gwbl  fudbpnt
opwadh pObpwghy Gnpngiwlb  wuwwnwbpbtpp  dwiwlwyht Ywuwnwnbip: <wiwjbph pinieth
dhongltinh hwyyht dtep t ptpgtp DT-75 inpwyunnp 2200000 npwd gnidwpny, npp wewyjtint
wnpwdwiph  uywuwpydwb L §uwb dwppiwb wpfuwunwOpbbpp dwdwlGwyht L pwpép
dqwywpnwyny Ywgdwytpwbint L Ywwnwpbint hwdwn:

Pintgth  dhongltph hwyyhlG 2000000 npwd gndwpny Ywuwnwpytp b fudbine 9pwagsh
hhdbwbnpngiwl L urenigdwl wpfuwwnwbpbtp, npp yptint £ wywpptpwpwn L 2wnpniwywywb
panyp hwiwjbph Gnp pwnwdwutnnid fudtint opwagdh Yuwrnigwwwintint hwdwn:



